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A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 27e Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 3e Legislatura
(2025 I 2028) da Câmara Municipa I de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 09/Ogl2O25 - 18:37hs;
Encerramento: 09/09 /2A25 - 19:39hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana
Antônia Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e

Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne 2712A25, de autoria do Poder Executivo
Municipal, euc regulamenta, no âmbito do Município de General Sampaio, o Parágrafo
Único do Art. 5e da Lei Federal ne 12.816, de 05 de junho de 2013, autoriza a utilização
dos veículos do Programa Caminhos da Escola a efetuarem o transporte de estudantes
do Ensino Superior e dá outras providências. Projeto de Lei ne 2912025, de autoria do
Poder Executivo Municipal, Çuê altera o anexo único da Lei ne 902, de 22 de maio de
2A25, na forma que indica e dá outras providências. Projeto de Lei ne 3O12O25, de
autoria do Poder Executivo Municipal, euê autoriza a Concessão de Uso de lmóvel ao
Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos do Vale do Curu - CORES-VALE, na

forma que indica e dá outras providências. lndicação ne 06412025, de autoria do
Vereador, Emanuel lago Lima Ramos, indica ao Secretário de lnfraestrutura do
Município de General Sampaio, a realizar um mapeamento, por meio de um relatório
geral da zona rural nos locais onde nunca foram instaladas iluminação pública nos
postes próximos as residências visando beneficiar esses munícipes.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

BezerrafPT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe
Vieira de Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva
Filho/PT; José Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove)
Vereadores presentes na sessão.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: A presidente Samara Peixoto parabeniza a

todos os segmentos da Comunidade Escolar pela a organização e participação do
grande evento cívico que ocorreu no dia 06 de setembro; agradece a grande parceria
que está existindo entre a Câmara Municipal e a Casa da Mulher). Felipe Vieira de
Castro/PSB, assuntos abordados: (Registro de que vai conferir in loco se realmente foi
recuperada a passagem molhada próximo ao restaurante do João da Bica; ratificação
do pedido à secretaria da infraestrutura para que coloque correntes nos dois lados da
passagem molhada e a instalação de iluminação pública; destacou a importância do
mês de Setembro Amarelo, que é uma campanha brasileira de prevenção ao suicídio;
parabenização pelo aniversário natalício do Pároco Padre Romário). Gerardo Menezes
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da Silva Filho/PT, assuntos abordados: (comunicado que sexta-feira passada, este
parlamentar e o Comandante Netinho, dentre outros, estivemos visitando e dialogando
com alguns integrantes da guarda municipal do Município de Canindé, para

entendermos o funcionamento daquela instituição); frisa que a Guarda Municipal tem
parceria com outras instituições, e uma delas é a Polícia Rodoviária Estadual, a qual já
doou veículos e motos; comunicou que irá dialogar com o Prefeito João Paulo, para que
solicite do comandante da nossa guarda que fixe um colaborador nos principais pontos
da cidade; solicitação para que se retire da estrada uma curva que dá acesso às

Comunidades de Jurema, Vila São João, dentre outras comunidades, justificando que já

ocorreram vários acidentes na Comunidade do Riacho das pedras). Vereador Antônio
Airton Lima BezerralPT, assuntos abordados: (Registro do aniversário natalício do
Pároco Padre Romário; solicitação de um veículo para transportar os jogadores aos
domingos, e que o secretário de esportes elabore um cronograma (rodizio ou
agendamento) para cada comunidade). Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino IPT ,
assuntos abordados: (parabenização ao prefeito Municipal pelo apoio a todas as

secretarias, na qual no dia 06 de setembro tivemos o desfile Cívico alusivo a

lndependência do Brasil; parabenização a toda comunidade escolar pela a realização
desse evento; parabenização a secretaria de educação, pela a conquista, 2? vez a nota
DEZ; parabenização ao Prefeito Municipal, João Paulo, pela a doação do fardamento
escolar; parabenização ao aniversário natalício do Sr. José Neres; parabenização pela a

presença da Secretária de Proteção Social, Sra. Glaucia Vaz, a qual destacou a Casa da
Mulher e o setembro amarelo). Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT,
assuntos abordados: (Agradecimentos ao Secretário Zé Cordeiro pela a reforma da
passagem molhada e a iluminação pública; parabenização a toda comunidade escolar
pelo excelente desfile cívico ocorrido no dia 06 de setembro, alusivo a lndependência do
Brasil; registro de que esteve presente na Comunidade da Vila São João; parabenização
ao nosso gestor pela a conquista do Tanque de Resfriamento de Leite; convite para
população participar, motivar e incentivar os nossos desportistas dos quarentões).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - lndicação ne 06412025, indica ao Secretário de
lnfraestrutura do Município de General Sampaio, a realizar um mapeamento, por meio
de um relatório geral da zona rural nos locais onde nunca foram instaladas iluminação
pública nos postes próximos as residências visando beneficiar esses munícipes. Autor:
Emanuel lago Lima Ramos; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: A Presidente Samara Peixoto
parabeniza o Pároco Padre Romário pelo seu aniversário natalício; parabenização ao
prefeito municipal, por meio da Senhora Dilma, pela a distribuição do fardamento
escolar e em breve será também entregue o fardamento completo da Educação
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